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KPITIKH ANAXKOIIHXH: XtV mpokeiusvn avaymyn evog 0ed0UEVOD GLGTH-
LOTOG OLVALLE®Y GE Hiot LOVOSIKT] 1o0dDVaLT) SOV, YPNCILOTOLELTE TIG 1d18G apyEC
T1g omoieg Bo ypnoonomoete apydtepa v va. Bpeite ta kévrpa PapvTntag Kot To
KévTpa Lalog, Te omotn eival GTUOVTIKES TOUPAIETPOL GTNV TEXVIKT UNYAVIKY.

ITAPAAEIT'MA 3.9

Téooepa puUOLAKE GKAEY 0dNYOLV £va vrepwkeGvio oty arofddpa. Kabe pu-
HOLAKS aokel Lo dovan peyébovg S kN otny KatedBuver Tov euiveTot 6To GyNLLe.
Na npocdiopicerte:

() 710 1wodvvaLo choTuUe (EDYOUE—dUVaLNG OTOV Tp®Paio 16Td 610 onueio O,

(B) vo onpuelo mhve o1o0 okapi Tov TAOIOL GTO omolo Eva Hovadikd, o 1oYVPO
PLUOVAKO oKGpog Ba émpene va acknosl dBnon mote va xel v 18w emi-
dpuoT) TOL EYOVV TR APYIKE TEGCEPO PULLOVAKE.
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YTPATHTIKH: To wodvvapo cvotpae C(evyouc-ovvoune kabopiletar and to
&Bpotoua Twv dedouévov duvapeny Kol T0 GOpoIsLa TOV POTMV QVTOV TOV du-
vapewv g éva cuykekpyévo onpeio. ‘Eva pepovopéve popoviko Hu pmopovos va
SNUOVPYNOEL QVTO TO GUGTNLC UCKOVTOG U0 GUVIGTUUEVY SOVOUT GE £VaL GNUELD
EQUPLOYNG £TCL MOTE VA TUPAYETAL L0 LGOSHVOUN POTY).

ME®OAOAOTTA EITIAYXHX kat AYZH:

27 111%30 m

o. Zootnpa Zevyovc-Avvauns oto Lnusio 0. Avaidovue kabsuia amd T1g dedopE-
veg SLVEANELS G CUVICTOGCEG, OTOG 6710 LY. 1. To cvomua {edyovc—dhvauns oo
onueio O mov gival 1603VVaO LE TO dESOUEVO GUGTIIE SVVOUEMV OTOTEAEITAY
amo po duvapn R kot pie pomy Mg ot omoleg opilovtor oc €N

' R=Z%F
=(2.50i —4.33j) + (3.00i — 4.00j) + (—5.00j) + (3.54i + 3.54j) = 9.04i - 9.79j
=Xrx=xF)

= (=27i + 15j) x (2.50i — 4.33j) + (30i + 21j) x (3.00i — 4.00j)
+ (1208 + 21j) x (=5.00§) + (90i — 21j) = (3.54i + 3.54))

=(116.9 —37.5-120 - 63 - 600 + 318.6 + 74.3)k =-310.7k

"E161, 10 10000vapo cvotnua {edyouc—duvaung oto onueio O gival (Zy. 2)
R = (9.04 kN)i — (9.79 kN)j M} =(310.7 kN-m)k.
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I i F M2 =_310.7k

115_I’ 51 ‘{27 ml.';;) m‘ 60 m ISO ml.‘}O m il m })o / 9.04i l
0 | 47.3°
D a2 | x|
3.041 |
| .
54] [
979V _ _ N f
Zyfpa 1: Ot dedopéveg duvaperg Zypoe 2: Ioodbvapo ocvoTnue
CVAADOVTIOL OE CUVIOTAGEC. Cebyovc—dhvaung oto onpeio O.
f R =13.33 kN vn6 yovie 47.3° MS =310.7 kN -m)

Hapotpnon: Apod GAec o1 dSVVAUELS GVIKODY GTO ETITEDO TOV GYNLOTOC, Ou TTe-
puévate O6TL T0 GBpotoua Tov pordv Tovg Ba NTav K&beto ce autd to eminedo.
Znpewdvetal 6t Ba propovcate va fpelte Tn pont| TG SUVICTOGHS KEOs Shvaung
anevbeiog and to didypoppa, oynuatiloviag Tp®MTa TO YIVOLEVO TOV LeYEBOVE TG
Kol TG KABETNG amodoTaong TG éwe To onueio O kot petd opiloviag oe avtd 10
YWOLEVO €va BETIKO 1 apvnTIKO TPOGTIHO GVAAOYO HE TN QOPE TNG POTNS.

. Mepovopivo Pvpoviko. H 6ovaun nov ackeitol and £vo LeLOVOIEVO PUUOVAKO
npémnet va eivor ton pe v R, evé to onueio epappoyng 4 npenel va aivat TETOL0
&cte 1 ponn ™S R o¢ mpoc 1o onpeio O va elvar lon pe ) poni Mo (Zy. 3)
[apatnpdvtag 6t 10 didvoona BEang Tov onpeiov 4 eival

’ . r=xi+21j

EYOVLE

| rxR=MQ
(xi+21j) x (9.04i - 9.79)) = -310.7k
-x(9.79)k — 189.8k =-310.7k
x=123m

KPITIKH ANAZKOIIHZH: H avayoyn g 8ed0olEVnG KATAOTOOTS OF LUe LoV~
SIKN dUVaLL LAG OLELKOADVEL VOl OTTTUKOTOW|GOVLLE T1] GUVOAIKTY EMLOPAGT] TV PU-
LLOVAKMV TNV KabodnyNnomn tov vrepwkedviov. TIpakTikd, Oums, 1 epappoyr| duvi-
LEMV atd TEGCGEPT PULOVAKE, TAOLC EMITPENEL TV AOKY|OT LEYOADTEPOL EAEYYOV KUTH
mv emiPpadvvon Kat 11 oTpoPt] VOGS HEYEAOV TAOIOV GE €VE CUVIOGTIGLLEVO ALUAVL.

Zynpa 3: Enpeio epopproyng evog LEHOVOUEVOD PUUOVAKOD TOL Snutovpyei Ty (i enidpa-
71 Onwg To dedOpEVO GVOTNUR SVVELEDV.



